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Prije početka izrade Završnog rada studenti su dužni dogovoriti dinamiku izrade rada sa svojim 
mentorom. Studenti Završni rad izrađuju tijekom ljetnog semestra. Detalji izrade rada opisani 
su u Uputama za izradu, prezentaciju i obranu Završnih i Diplomskih radova. 
 
Studenti mogu obraniti Završni rad u 3 redovna ispitna roka u tekućoj akademskoj godini 
(jedan termin u srpnju i dva termina u rujnu),  vodeći računa o predviđenim terminima prijave, 
tj. dostave rada Referadi.  
 
Studenti koji prijavljuju obranu rada u 1. redovnom ispitnom roku (srpanj) radnu verziju rada 
moraju predati mentoru najkasnije do 9. lipnja 2017.  Studenti koji prijavljuju obranu rada u 
2. i 3. redovnom ispitnom roku (rujan) radnu verziju rada moraju predati mentoru najkasnije 
do 7. srpnja 2017. Mentor određuje stupanj dovršenosti potreban za prihvaćanje radne 
verzije. Mentor potvrđuje prihvaćanje radne verzije rada svojim potpisom na naslovnoj 
stranici rada (prvi potpis).  
 
Mentor potvrđuje prihvaćanje konačne verzije rada svojim potpisom na originalnom zadatku 
rada (drugi potpis) i Referadi dostavlja prijedlog Stručnog povjerenstva za obranu rada.  
Student, u dogovoru s mentorom, Referadi prijavljuje obranu rada u jednom od definiranih 
redovnih termina. Prijavi prilaže 4 uvezana primjerka gotovog rada (2 primjerka tvrdi uvez, 2 
primjerka meki uvez) i 4 primjerka CD-a. Referada prosljeđuje primjerke rada članovima 
Povjerenstva za obranu na provjeru. Ukoliko članovi povjerenstva u naredna 4 radna dana ne 
dostave Referadi primjedbe na rad, smatrat će se da je rad prihvaćen. Točan termin obrane 
mentor rada dogovara s Referadom.   
 
Studenti kojima je mentor prihvatio radnu verziju rada, a mentor ili Stručno povjerenstvo za 
obranu nisu prihvatili konačnu verziju rada za obranu u redovitim ispitnim rokovima (zbog 
nedovršenosti ili nekog drugog razloga), mogu uputiti zamolbu prodekanu za nastavu za 
obranom rada u 1. ispitnom roku u narednoj akademskoj godini (studeni).  
Zamolbi se prilaže suglasnost tj. mišljenje mentora. Studenti kojima se odobri naknadni rok za 
obranu rada ne uplaćuju iznos ECTS-a Završnog rada već samo iznos upisnine u narednu 
akademsku godinu.  
 
Studenti koji nisu položili jedan ispit iz zimskog semestra, a imaju prihvaćenu radnu verziju 
rada (prvi potpis) mogu uputiti zamolbu prodekanu za nastavu za omogućavanje obrane rada 
u 2. ispitnom roku u narednoj akademskoj godini (veljača). Zamolbi se prilaže suglasnost tj. 
mišljenje mentora. Studenti kojima se odobri naknadni rok za obranu rada ne uplaćuju iznos 
ECTS-a Završnog rada već samo iznos upisnine i iznos ECTS-a kolegija kojeg ponavljaju. 
 
Studenti koji nisu položili ispite i ne obrane rad u tekućoj akademskoj godini, a imaju 
prihvaćenu radnu verziju rada (prvi potpis), mogu uputiti zamolbu prodekanu za nastavu za 
priznavanje istog rada u narednoj akademskoj godini. Zamolbi se prilaže suglasnost (potvrda 
teme) i mišljenje mentora. Mentor može tražiti određene korekcije, tj. dorade. Studenti 
uplaćuju iznos upisnine, iznos ECTS-a Završnog rada i iznos ECTS-a kolegija koje ponavljaju. 



Studenti koji nemaju prihvaćenu radnu verziju rada tj. ne ostvare pravo na prvi potpis, kolegij 
Završni rad upisuju iduće akademske godine i ponovno biraju mentora i temu. Studenti 
uplaćuju iznos upisnine i iznos ECTS-a Završnog rada. 
 
Rokovi prijave i obrane Završnog rada u akad. god. 2016./2017.: 
 

Redovni ispitni rok Prijava /predaja rada Obrana rada 

1. ispitni rok 3. srpnja 2017. 10.-13. srpnja 2017. 

2. ispitni rok 4. rujna 2017. 11.-14. rujna 2017. 

3. ispitni rok 18. rujna 2017. 25.-28. rujna 2017. 

 
Rokovi prijave i obrane Završnog rada u akad. god. 2017./2018. bit će objavljeni u rujnu 2017. 
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